

HÍREK KÖZLEMÉNYEK

OKTATÁS



"A szakmai tájékoztatás célszerű formái és eszközei a felhasználók különböző csoportjai részére" címen az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ orosz nyelvű, 20 órás tájékoztatási céltanfolyamot szervezett.

A tanfolyamot 1968. november 18-án LÉVAI Tamásné, a Fejlesztési és Hálózatszervezési Igazgatóság vezetője nyitotta meg. Beszédében hangsúlyozta, hogy az OMKDK idegen nyelvű tájékoztatási tanfolyamai a szakmai tájékoztatás egy-egy fontos kérdésének oktatását és megvitatását tűzik ki célul, ugyanakkor a résztvevők nyelvtudását is gazdagítani kívánják.

A tanfolyam előadója R.Sz. GILJAREVSZKIJ kandidátus, a Moszkvai Állami Lomonosov Egyetem tudományos tájékoztatási tanszékének docense, a VINITI /Vseszojuznnyj Insztitut Naucsoj i Tehnicseszkoj Informacii = Össz-szövetségi Tudományos és Műszaki Tájékoztatási Intézet/ főmunkatársa volt.

Az előadássorozat a következő főbb témaköröket ölelte fel:

- a szakmai tájékoztatás és az információs igények;
- a tudományos tájékoztatás és az informatika;
- a felhasználók főbb csoportjai: vezetők, mérnökök, kutatók stb.;
- a szakmai tájékoztatás terjesztésének törvényszerűségei;
- a tájékoztatási szükségletek típusai és a tájékoztatási kiadványok;
- a szignaletikus-, szemlesszerű és analitikus tájékoztatás, vala-

mint a továbbfejlődés perspektívái;
a tájékoztatás szintézisének problémái.

A résztvevők között különösen az informatika problémaköre és a szelektív információterjesztés kérdése váltott ki nagy érdeklődést.

As előadásokat konzultáció és vita követte, de sokan az előadóval való személyes véleménycsere formájában beszéltek meg a szakkérdéseket.

A pontosabb megértést segítette elő az előadások nyomtatásban megjelent szövege, amelyet a résztvevők a megnyitás napján kézhez kaptak.

A műszaki-gazdasági tájékoztatás különböző ágazataiban és munkakörökben dolgozó szakemberek és az előadó összeismerkedését szolgálta a tanfolyam első napján adott állófogadás, amelyen ZENTAI Béla, az OMF B főosztályvezetője is megjelent.

A tanfolyamon a műszaki-gazdasági tájékoztatás területén dolgozó 38 szakember vett részt: 13 mérnök, 3 felsőfoku technikus, 3 közgazdász, 9 dokumentalista, 10 műszaki könyvtáros.

A tanfolyam 1968. november 22-én SZEPESVÁRY Tamás, az OMKDK tudományos munkatársának zárószavaival fejeződött be.

.0.

As építőipar, építőanyagipar, városrendezés és -tervezés területén dolgozó nem függetlenített műszaki könyvtárosok részére 1968. november 5-én tartotta az ÉVM Építésügyi Tájékoztatási Központ /ÉTK/ az alapfoku könyvtárosi vizsgákat.

A vizsgák előtt az ÉTK munkatársai két konzultációt rendeztek, ahol a tananyaggal kapcsolatos problémákat vitatták meg, továbbá katalogizálási és szakozási gyakorlatokat tartottak.

As Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ részéről SZEPESVÁRY Tamás tudományos munkatárs, az ÉTK részéről KOVÁCS Dezső osztályvezető, FERENCZY Tamásné, BÉRES Attila és TAKÁCS Kálmán munkatársak vettek részt a vizsgáztatás munkájában.

A vizsgán 26 könyvtáros jelent meg; közülük

jelesen végzett 8 könyvtáros	
jó eredménnyel 12	"
megfelelt 5	"
nem felelt meg 1	"

igy huszonötten nyertek alapfoku könyvtárosi szakképesítést.

.0.